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Відсутність необхідної номенклатури запасних частин на складах підпри-

ємств автомобільного транспорту є одним з головних факторів зниження рівня 

технічної готовності автомобільного парку. Тому одним з основних джерел 

економічної ефективності ремонту автомобілів є відновлення зношених дета-

лей. 

Відновлення зношених деталей автомобілів забезпечує економію металу, 

палива, енергетичних і трудових ресурсів, а також раціональне використання 

природних ресурсів і охорону навколишнього середовища. Для відновлення 

працездатності зношених деталей автомобілів потрібно в 5...8 разів менше тех-

нологічних операцій у порівнянні з виготовленням нових деталей. 

Забезпечення необхідної номенклатури запасних частин на складах підп-

риємств автомобільного транспорту вимагає масштабного розвитку авторемон-

тної інфраструктури й науково-обґрунтованих методів організації й керування 

процесами відновлення зношених деталей автомобілів. Розв'язання цього важ-

ливого наукового і народногосподарського завдання призводить до об'єктивної 

необхідності мати наукові основи організації ефективного авторемонтного ви-

робництва, що визначило вибір теми, актуальність наукового дослідження з 

урахуванням його теоретичної і практичної значимості, формулювання мети, 

наукової новизни та завдань роботи. 

Ціль роботи. Удосконалювання на основі наукових досліджень технології 

відновлення і поверхневого зміцнення зношених деталей автомобілів шляхом 

застосування електроіскрових покриттів на основі електроерозійних наномате-

ріалів, що забезпечують заданий ресурс. 

Наукова новизна роботи полягає: 
- у науковому обґрунтуванні застосування ефективної технології для від-

новлення зношених деталей автомобілів шляхом застосування нових електроіс-

крових покриттів на основі електроерозійних наноматеріалів; 

- у встановленні залежності впливу властивостей електроіскрових пок-

риттів на ресурс відновлених деталей автомобілів, що дозволяє добитися необ-

хідного терміну служби. 
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